

## Znate pripravljati slaščice?

Naučite še druge!

### Delavnica Okusi Balkana

Slovenske udeležence boste učili, kako pripraviti baklavo, tufahijo, bosanski lokum, sirnico ... Pripravili boste recept, vse sestavine in potrebščine in izvedli 2-urno kuharsko delavnico v Čajarni.

Obogatite malice!

### Peka slaščic

Sodelujte pri peki okoli 300 koščkov slaščic na dan. Slaščice bomo vsak dan od ponedeljka do petka dostavili v tri novomeške restavracije, kjer jih bodo brezplačno postregli pri malici. Ob sladici bo knjižica, v kateri bo pojasnilo, kdo je sladico pripravil in zakaj.

## Te veseli šport? Ples?

### Treningi v športnih klubih

Povej, v katerem športu si dober. Peljali te bomo v ustrezen klub, kjer boš lahko trenerju in vrstnikom pokazal svoje znanje. Morda te povabijo v klub!

### Plesne vaje

V Plesnem studiu Novo mesto bodo mentorji sestavili koreografijo, ki jo boste skupaj z vrstniki vadili tri dni. Z njo boste nastopili na Showu talentov v soboto, 6. 6. 2015 v Qlandiji.

Ste priseljenka/priseljenec v Sloveniji? Bi se radi vključili v dogajanje, spoznali ljudi? Vas zanima katera izmed navedenih aktivnosti?

VABLJENI K SODELOVANJU!

**1. do 7. junij 2015**

**Pokličite Društvo za razvijanje prostovoljnega dela Novo mesto in se prijavite!**

(07 39 39 339 ali 041 636 404, drpdnm@gmail.com)



Projekt sofinancira Evropska unija iz Evropskega sklada za vključevanje državljanov tretjih držav

## Imaš talent?

### Avdicije za Show talentov

Pridi na avdicije in pokaži, kaj znaš! Tričlanska žirija bo na vsaki avdiciji izbrala najboljše in jih uvrstila na Show talentov, ki bo v soboto, 6. 6. 2015, ob 11. uri v Qlandiji.

## Kvačkate? Pletete? Šivate?

Ne morete prodati svojih izdelkov?

### Delavnica »Preradi moje milje«

Vsak dan od ponedeljka do petka se boste srečali z oblikovalkami, ki bodo pregledale vaše izdelke in vam pomagale ustvariti nov izdelek, ki bo zanimiv za kupce.

Se želite naučiti novih spretnosti?

### Delavnica aranžiranja cvetja, pletenja košar

Sodelavci Centra biotehnike in turizma vas bodo naučili, kako se naredi šopek in kako splete košara. Ker Center oboje izdeluje za prodajo, vas bo morda kasneje povabil k sodelovanju.

Poznate tradicijo svoje države?

### Opremite lokal, stojnico

Da bi obiskovalci kar se da polno doživeli vašo kulturo, boste en kotichek lokala, v katerem bomo stregli slaščice iz vaših držav, opremili in okrasili v duhu vaše kulture (noša, predmeti, glasba, ...) Enako boste pripravili tudi stojnico, ki bo stala na prizorišču Showa talentov v Qlandiji.